

**ПЛАН РОБОТИ З ГУМАНІТАРНОЇ ОСВІТИ І НАЦІОНАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ  
КАФЕДРИ ПЕДІАТРІЇ № 1 МЕДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ № 1 ЛЬВІВСЬКОГО  
НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ДАНИЛА  
ГАЛИЦЬКОГО НА ВЕСНЯНИЙ СЕМЕСТР 2023 НАВЧ.РОКУ**

№	Назва заходу	термін	Відповідальний за виконання
1	Прийняти участь в проведенні «Різдвяних вечорів», фестивалю 7 січня 2023 р. - 22 січня 2023 р. Різдвяний фестиваль	Січень	Куратори груп
2	Складання плану роботи на весняний семестр. Розподіл груп за кураторами.	Січень	Куратори груп
3.	Організувати в гуртожитках інформування здобувачів освіти та співробітників щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції.	Січень	Куратори груп
4	<u>Крути 2023 День пам'яті героїв Крут</u> 29 січня 2023 р. Тематичний вечір	Січень	Куратори груп
5	День соборності України 22 січня 2023 р. День Соборності відмічається відповідно наказу Президента України від 25 січня 1999 р. Прийняти участь в створенні «живого ланцюгу єдності»	Січень	Куратори груп
6	Організувати проведення 25 січня 2023 р. - дня студентів ,вечір відпочинку на кафедрі і в гуртожитках.	Січень	Куратори груп
7	Тематичний цикл лекцій і бесід до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту 27 січня 2023. Зустріч з видатними людьми.	Січень	Куратори груп
8	Прийняти участь в благодійній акції «Третій вік: задоволення від читання»	Протягом семестру	Куратори груп
9	Організувати в гуртожитках інформування здобувачів освіти та співробітників щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів	Лютий	Куратори груп

	хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції.		
10	Сприяти участі у проведенні тематичних вечорів, конференцій, «круглих» столів, лекцій, семінарів, бесід із вшанування пам'яті «Героїв Небесної Сотні», «Героїв, полеглих за Україну в зоні АТО»	Лютий	Куратори груп
11	Проведення циклу бесід на тему « Видатні постаті української культури та літератури»	Лютий	Куратори груп
12	Провести вечір відпочинку присвячений дню Святого Валентина 14 лютого 2023 р.	лютий	Куратори груп
13	Відвідування театрів, музеїв, виставок	Протягом семестру	Куратори груп
14	21 лютого 2023р. - День Рідної мови. Організація та проведення тематичного вечора з видатними науковцями, лікарями, політичними та громадськими діячами	лютий	Куратори груп
15	Організувати в гуртожитках інформування здобувачів освіти та співробітників щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції.	березень	Куратори груп
16	Міжнародний жіночий день - 8 березня 2023 р. Святкування разом зі студентами на кафедрі та в гуртожитку	березень	Куратори груп
17	Шевченківські дні з 9 березня 2023р - 10 березня 2023р. В 2023 році Україна відмітить 210 річницю зі дня народження видатного українського поета Тараса Шевченка. Проведення творчого вечора.	березень	Куратори груп
18	Організувати в гуртожитках інформування здобувачів освіти та співробітників щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції.	квітень	Куратори груп
19	Прийняти участь в традиційній «Гуморині" с першоквітневою карнавальною ходою і фестивалем клоунів "Комедіада".	квітень	Куратори груп

20	Провести концерт 21 березня 2023 р. з нагоди Всесвітнього дня поезії на кафедрі та в гуртожитках	березень	Куратори груп
21	Залучити студентів до театралізовано – мистецького свята фестиваль писанки, який пройде в межах Пасхальних урочистостей 2023 р.	квітень	Куратори груп
22	Святкування Пасхи травень 2023 р.	квітень	Куратори груп
23	Проведення «Всесвітнього дня здоров'я», залучення студентів-волонтерів з метою надання допомоги хворим дітям на онкологічні захворювання, ВІЛ/СНІД; особам з обмеженими фізичними можливостями. 7квітня 2023 – Всесвітній день здоров'я.	квітень	Куратори груп
24	Організувати в гуртожитках інформування здобувачів освіти та співробітників щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції.	травень	Куратори груп
25	Проведення урочистостей з нагоди Дня Матері 13 травня 2023 р. та 15 травня 2023– Міжнародного дня сім'ї.	травень	Куратори груп
26	Робота у волонтерських групах Університету та підсумки проведення «Міжнародного дня захисту дітей» - 1 червня 2023 р.	червень	Куратори груп
27	Участь у заходах, присвячених «Дню медичного працівника» та відзначення кращих медичних працівників Університету.	червень	Куратори груп
28	Перевірка умов побуту та навчання студентів на кафедрі та в гуртожитку	Протягом семестру	Куратори груп

відповідальна за гуманітарну освіту  
та національного виховання по кафедрі  
педіатрії № 1,

ас. Подолянська В.В.